



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

DIRECȚIA GENERALĂ TEHNICĂ ȘI DE INVESTIȚII SERVICIUL PROTECȚIE CIVILĂ, SITUAȚII DE URGENȚĂ SĂNĂTATE ȘI SECURITATE ÎN MUNCĂ

BIBLIOGRAFIE

pentru examenul de promovare în gradul profesional superior al funcției publice de consilier, clasa I, din cadrul Serviciului protecție civilă, situații de urgență, sănătate și securitate în muncă

1. Constituția României, republicată;
2. Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57 / 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare ;
- 3.Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare - republicată, cu modificările și completările ulterioare;
4. Legea nr. 202 din 19 aprilie 2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați- republicată, cu modificările și completările ulterioare;
5. Legea nr. 481/2004 privind Protecția civilă, republicată;
6. Legea nr. 307/2006 de apărare împotriva incendiilor - republicată, cu modificările și completările ulterioare;
7. Normele generale de apărare împotriva incendiilor aprobate prin Ordinul M.A.I. nr. 163 / 2007;
8. Dispozițiile generale privind instruirea salariaților în domeniul situațiilor de urgență aprobate prin Ordinul M.A.I. nr. 712/2005, cu modificările și completările ulterioare;
9. Criterii de performanță din 27 iunie 2019 privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență aprobate prin Ordinul nr. 75 din 27 iunie 2019 – cu modificările și completările ulterioare;
10. Legea nr. 477 / 2003 privind pregătirea economiei naționale și a teritoriului pentru apărare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICA

	BIBLIOGRAFIE	TEMATICA
1	Constituția României, republicată;	Titlu I – Principiile Generale Titlu II – Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale Art. 44 – Dreptul de proprietate privată Titlu III – Autoritățile publice Capitolul V – Administrația publică Secțiunea a 2-a – Administrația locală
2	Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57 / 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare	Partea a III-a: Administrația Publică locală Titlu I – Dispoziții generale Titlu II - Descentralizarea Capitolul I- Dispoziții generale

		<p>Capitolul II – Cadrul instituțional al procesului de descentralizare</p> <p>Titlu III – Regimul general al autonomiei locale</p> <p>Titlu IV – Unitățile administrativ – teritoriale în România</p> <p>Titlu V – Autoritățile administrației publice locale</p> <p>Partea a V- a: Reguli specific privind proprietatea publică și privată a statului sau a unităților administrativ – teritoriale;</p> <p>Partea a VI – a: Statutul funcționarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administrația public și evidența personalului plătit din fonduri publice</p> <p>Titlu I – Dispoziții generale</p> <p>Titlu II – Statutul funcționarilor publici</p> <p>Partea a VII- a – Răspunderea administrativă</p>
3	Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare - republicată, cu modificările și completările ulterioare;	<p>Capitolul I – Principii și definiții</p> <p>Capitolul II – Dispoziții speciale</p> <p>Secțiunea I – Egalitatea în activitatea economică și în materie de angajare și profesie</p>
4	Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați- republicată, cu modificările și completările ulterioare;	<p>Capitolul II – Egalitatea de șanse și tratament între femei și bărbați în domeniul muncii</p> <p>Capitolul IV – Egalitatea de șanse între femei și bărbați în ceea ce privește participarea la luarea deciziei</p>
5	Legea nr. 481/2004 privind Protecția civilă, republicată;	<p>Capitolul I - Dispoziții generale</p> <p>Capitolul II - Organizarea protecției civile</p> <p>Capitolul IV - Atribuții și obligații privind protecția civilă</p> <p>Secțiunea 1 - Atribuții ale autorităților administrației publice</p> <p>Capitolul VI - Protecția populației și a bunurilor materiale</p> <p>Secțiunea 1 - Înștiințarea, avertizarea și alarmarea</p> <p>Secțiunea 2 - Adăpostirea</p>
6	Legea nr. 307/2006 de apărare împotriva incendiilor - republicată, cu modificările și completările ulterioare;	<p>Capitolul I - Dispoziții generale</p> <p>Capitolul II - Obligații privind apărarea împotriva incendiilor</p> <p>Secțiunea 2 - Obligațiile consiliului local și ale primarului</p> <p>Secțiunea 8 - Obligațiile cadrelor tehnice/personalului de specialitate cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor</p> <p>Capitolul IV - Serviciile de urgență voluntare și private</p> <p>Secțiunea 1 - Dispoziții comune</p> <p>Secțiunea 2 - Constituirea și atribuțiile serviciilor</p>

		de urgență voluntare sau private
7	Normele generale de apărare împotriva incendiilor aprobate prin Ordinul M.A.I. nr. 163 / 2007;	Capitolul II: Organizarea și desfășurarea activității de apărare împotriva incendiilor Secțiunea 1 - Conținutul organizării activității de apărare împotriva incendiilor Secțiunea 3 - Actele de autoritate, documente specifice și evidențe privind apărarea împotriva incendiilor Secțiunea 4 - Organizarea activității de apărare împotriva incendiilor la locul de muncă
8	Dispozițiile generale privind instruirea salariaților în domeniul situațiilor de urgență aprobate prin Ordinul M.A.I. nr. 712/2005, cu modificările și completările ulterioare;	Capitolul II - Cerințe specifice și categorii de instructaje Secțiunea 1 - Instructajul introductiv general Secțiunea 3 - Instructajul periodic Capitolul IV - Organizarea activității de instruire
9	Criterii de performanță din 27 iunie 2019 privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență aprobate prin Ordinul nr. 75 din 27 iunie 2019 – cu modificările și completările ulterioare;	Capitolul II - Criterii specifice pentru serviciile voluntare Secțiunea 1 - Criterii specifice privind constituirea și dotarea Secțiunea 2 - Criterii specifice privind încadrarea Secțiunea 3 - Criterii operaționale
10	Legea nr. 477 / 2003 privind pregătirea economiei naționale și a teritoriului pentru apărare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;	Capitolul II - Pregătirea economiei naționale pentru apărare Secțiunea 1 - Sistemul de priorități și alocare a resurselor pentru apărare Secțiunea 4 - Capacități pentru apărare